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MODES I ELS MODES

PART II

@ Transcriu el fragment de la melodia del tema "Evenstar" i escriu amb acords de 3 notes I'harmonia del

sistema en clau de Fa seguint I'exemple. Respon a la segiient pregunta un cop hagis fet la transcripcio: en
quin mode esta aquesta melodia?
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@ Escolta la cang6 "The Edge Of Night". Anomena i escriu el mode corresponent.
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shad-ow to the edge of night Un til the stars are all a light.

escriu el mode resultant
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@ En el fragment escollit del tema "Lament For Gandalf" hi ha una veu solista 1 un cor. Transcriu les dues
veus, la solista en el primer pentagrama i el cor a sota.
Ordena i anomena les notes resultants de les dues melodies comencgant pel Re. A quin mode, tonalitat i/o
escala podria pertanyer?
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@ A continuacio hi ha un fragment de la melodia "A Toast In The Shire". En pentagrama en clau de fa hi ha
el xifrat indicat. Escriu un acompanyament harmonic seguint el model del primer acord.
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Xifra I'harmonia de la segiient melodia "The Eagles Song" seguint el model del primer acord.
Escolta-la una segona vegada observant els acrods 1 respon a les segiients preguntes:

a) En quin to esta aquesta can¢6?

b) perque creus que sona fosca o "trista"?
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